

Mirela Matichescu: „Sprijinirea agricultorilor nu este doar o măsură economică, ci și una de siguranță alimentară”

11 noiembrie 2024 18:16



Creșterea producției agricole românești și sprijinirea procesatorilor locali sunt priorități ale programului de guvernare PSD pentru perioada 2024-2028. Mirela Matichescu, candidat PSD pentru un mandat în Camera Deputaților, a explicat cum măsurile propuse de partid sunt menite să susțină fermierii, să reducă importurile de alimente și

să crească prezența produselor românești pe piață.

„România are un potențial agricol imens, dar trebuie să investim constant în fermieri și procesatori pentru a ne asigura că producem local cât mai mult din ceea ce consumăm. Sprijinirea agricultorilor nu este doar o măsură economică, ci și una de siguranță alimentară,” a declarat Mirela Maticescu.

Un prim punct al programului este asigurarea plății la timp a subvențiilor pentru fermieri. PSD propune alocarea a 8 miliarde de euro, din fonduri europene și de la bugetul de stat, pentru egalizarea subvențiilor primite de fermierii români cu cele ale colegilor lor din Uniunea Europeană.

„Plățile la timp sunt esențiale pentru fermieri. Acest sprijin direct le permite să investească în tehnologie, utilaje și producție, reducând astfel dependența de importuri,” a explicat Maticescu.

Pentru susținerea producției de legume, PSD propune un buget de 215,4 milioane de euro, destinat culturilor în câmp și spații protejate, inclusiv pentru legume deficitare precum ardei și vinete. În ceea ce privește producția de carne, 1,4 miliarde de lei vor fi investiți în fermele de reproducție, pentru a crește producția locală de carne de porc și de pui.

„Consumatorii vor produse românești de calitate, iar aceste măsuri vin să sprijine exact acest lucru: să avem mai multe legume și carne produse aici, în România, direct de fermierii noștri,” a spus Maticescu.

Fermierii din zonele montane, un segment adesea neglijat, vor beneficia de 600 de milioane de euro, bani alocați pentru susținerea celor 2,1 milioane de exploatații agricole montane. De asemenea, PSD își propune să încurajeze agricultura bio, alocând 380 de milioane de euro pentru dezvoltarea culturilor ecologice, astfel încât acestea să ajungă la 6% din suprafața

arabilă utilizată.

„Zona montană este o comoară pentru agricultura românească. Prin sprijin direct, putem crește producția locală și oferi fermierilor de acolo o șansă reală de a rămâne competitivi,” a declarat Matichescu.

Programele INVESTALIM și ROMALIMENT sunt gândite pentru a crește capacitatea de procesare a materiilor prime agricole și pentru a moderniza unitățile existente. Aceste inițiative, care însumează peste 1,5 miliarde de euro, urmăresc să reducă importurile de alimente și să crească cu 20% producția de alimente procesate în România.

„Procesarea materiilor prime este o verigă esențială în lanțul alimentar. Dacă producem local și procesăm local, nu doar că reducem importurile, dar adăugăm valoare produselor noastre și creăm locuri de muncă,” a subliniat Matichescu.

Potrivit acesteia, fermierii români trebuie să fie sprijiniți pentru a produce mai mult și mai bine. Doar așa dependența de importuri poate fi redusă, spune candidatul PSD.

Prin investiții directe și măsuri de susținere, PSD își propune să transforme agricultura într-un pilon de bază al economiei naționale, cu beneficii atât pentru fermieri, cât și pentru consumatori.

**Comandat de Partidul Social Democrat Filiala Constanța,
Executat de Ediția de Sud – portal www.editiadesud.ro
CUI mandatar financiar coordonator: 11240017**

Pe aceeași temă:

[Cristina Dumitrache, candidat PSD Constanța pentru Camera Deputaților: În următorii patru ani, propunem o alocare de peste 6 miliarde de euro pentru modernizarea infrastructurii școlare din România](#)